

В Сысерти состоялся масштабный образовательный фестиваль в рамках обучающей программы ЮНЕСКО



<https://sysert.life/news/v-syserti-proshjol-otkrytyj-festival-gorod-jeto-ja/>

https://midural.ru/news/event_places/document199625/

В Сысерти семейным фестивалем «Город – это Я» завершилась проектная смена EduCamp, организованная Уральской образовательной резиденцией. Более трех сотен педагогов, детей и родителей приняли участие в мероприятиях на базе арт-кластера «Лето на Заводе».

EduCamp – выездная образовательная программа для подростков и педагогов из городов, входящих в Глобальную сеть обучающихся городов ЮНЕСКО. В течение двух недель участники познакомились с концептом и международным опытом городов, входящих в глобальную сеть ЮНЕСКО. Ребята работали над проектами с креативной и профессиональной командой проектной школы, проектировали и создавали арт-объекты и артефакты для обучающегося города Сысерть. Завершающим мероприятием программы стал городской фестиваль на площадке старинного завода в Сысерти.

«В 2020 году при поддержке областного правительства Сысерть вошла в сеть обучающихся городов ЮНЕСКО и получила возможность обмена знаниями, умениями и передовым опытом в образовании с другими городами России и иностранных государств. В настоящее время в сеть входит более 250 городов из более чем 70 государств. Сысерть стала пионером в этой деятельности и хорошим примером для других муниципалитетов региона. И радует тот факт, что именно здесь, в Сысертском городском округе, в 2025 году появится инновационная площадка для краткосрочных образовательных программ, что позволит жителям региона создавать еще больше новых идей на благо города, Свердловской области, России и мира», – отметила замминистра международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Людмила Берг.

В рамках фестиваля работали интерактивные станции и лаундж зоны, игротеки с настольными профориентационными играми, выставка инженерных разработок юных ученых, а также состоялось несколько образовательных дискуссий. Глава Сысерти Дмитрий Нисковских дал старт

дискуссии на тему «Образование, меняющее города. Какие пространства и форматы нужны городам для результативного образования?».

«Центр компетенций в сфере образования нового типа – это Уральская образовательная резиденция. Сам проект находится в стадии реализации, но уже ведет работу с нашими педагогами и школьниками. Нам очень важно, чтобы у нас развивалось сообщество учителей нового поколения, а наши выпускники могли обладать всеми компетенциями и знаниями, которые востребованы в современном мире. Здорово, что все сессии сегодняшнего фестиваля были открытыми, и горожане могли на них присутствовать. Мы активно внедряем концепцию непрерывного образования: учиться можно на протяжении всей жизни», – сказал Дмитрий Нисковских.